

Вырезка из газеты УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от . . . . .

14 ЯНВ. 1945

Свердловск

Газета

ГРИБОЕДОВСКИЕ ДНИ5  
Литературные вечера

АЛАПАЕВСК (по телефону от соб. корр.). На предприятиях, в организациях города проводятся беседы, вечера, посвященные памяти Александра Сергеевича Грибоедова. В средних школах устраиваются литературные вечера. В женской

школе № 2 состоялся открытый пионерский сбор, темой которого была жизнь и творчество А. С. Грибоедова.

15 января в клубе деревообделочников состоится грибоедовский вечер

## СЦЕНЫ ИЗ «ГОРЕ ОТ УМА»

КАМЕНСК-УРАЛЬСКИЙ (по телефону от соб. корр.). В городе идет горячая подготовка к 150-летию со дня рождения Александра Сергеевича Грибоедова. В парткабинете состоялся инструктивный доклад для преподавателей литературы о жизни и творчестве писателя.

В средней школе № 4 и других школах проводятся беседы о Грибоедове.

Драматический театр покажет в концертном исполнении отдельные сцены из «Горе от ума» рабочим и служащим Аллюминиевого, Грубного и других заводов.

## СТЕНГАЗЕТЫ О ТВОРЧЕСТВЕ ГРИБОЕДОВА

МАХНЕВО (по телефону). В Махневском районе, как и во всех уголках Советской страны, чтят память классика русской литературы А. С. Грибоедова, автора бессмертной комедии «Горе от ума». Учителя сельских школ знакомят

учащихся с биографией и произведениями писателя. В Махневской и Мугайской школах выпущены стенгазеты, посвященные 150-летию со дня рождения А. С. Грибоедова.